
บันทึกรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเพชรบูรณ์  

ครั้งที่  ๒/๒๕๕๔ 
วันจันทรท์ี่  ๖  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕๔   เวลา ๑๐.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชมุองค์การบริหารส่วนจังหวัดเพชรบูรณ ์ชัน้ ๓ 

 
----------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
๑. นายเสวก  ศรลัมพ์   ประธานกรรมการฯ 
๒. นายสมคิด  รินนาศักด์ิ  กรรมการ 
๓. นายชํานาญ  มีวันเนือง  กรรมการ 
๔. นางสาวจิราพร เทืองน้อย  กรรมการ 
๕. นางสาวอภิรดี  พรพฤฒิพันธ์ุ  กรรมการ 
๖. นางสาวพิมพ์พร พรพฤฒิพันธ์ุ  เลขานุการกรรมการ 

ผู้ไม่มาประชุม  
 - ไม่มี -  

ผู้เขา้ร่วมประชุม  
๑. นายบรรเทงิ  สิงห์สถิตย์    ผู้อํานวยการกองกิจการสภาฯ 
๒. นายชัยวัฒน์  แก้วพิกุล  หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
๓. นางสุจิตรา  เอื้อนยศ   เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป ๖ว 
๔. นางบุญสิตา  คํามา   เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป ๕ 
๕. นางสาวนนธิชา เหล่าเขตกิจ  เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป ๕ 
๖. นางสาวมลิวัลย์ ใจทัศน ์   เจ้าพนักงานคอมพิวเตอร์  
 
เปิดประชุมเวลา   ๑๐.๐๐ น.  
 

ระเบียบวาระที่  ๑ เรื่อง    ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
       - ไม่มี - 

ระเบียบวาระที่  ๒ เรื่อง   รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ครั้งที่  ๑/๒๕๕๔  เมื่อวันที่  ๑๑  กันยายน  ๒๕๕๔  

มติที่ประชุม  รับรอง    

ระเบียบวาระที่  ๓ เรื่อง    เพื่อพิจารณา 
  ๓.๑  ตรวจรายงานการประชุมสามัญสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด    

เพชรบูรณ์  สมัยที่ สอง  ครั้ งที่   ๑  ประจํา ปี  ๒๕๕๔  เมื่ อ วันพฤหัสบดี            
ที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๕๔ ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
เพชรบูรณ์ ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเพชรบูรณ์   
 

/ ประธาน... 



 

 

ประธานในที่ประชุม เรียนท่านกรรมการตรวจรายงานการประชุมทุกท่าน  วันนี้มีร่างรายงาน 
(นายเสวก  ศรลัมพ์) การประชุมสภาฯ ให้ท่านช่วยกันพิจารณาตรวจสอบความถูกต้องของร่างบันทึกรายงาน

การประชุมสามัญสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเพชรบูรณ์ สมัยที่สอง ครั้งที่  ๑ 
ประจําปี ๒๕๕๔ เมื่อวันพฤหัสบดีที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๕๔ ซึ่งมี จํานวน  ๑๙  หน้า      
ให้ท่านกรรมการช่วยกันดูและเสนอแก้ไขข้อความ ขอเชิญนะครับ   

นางสาวอภิรดี   พรพฤฒิพันธุ์ ดิฉันขอแก้ไขหน้า  ๗  บรรทัดที่  ๒๑  ขอเพิ่มคําว่า  สมาชิก   ตรงข้อความ 
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเพชรบูรณ์  เป็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
เพชรบูรณ์ ค่ะ 

นางสาวพิมพ์พร   พรพฤฒิพันธุ์ ดิฉันขอแก้ไขหน้า ๑๙ บรรทัดที่ ๑๖  คําว่า แอลฟัลท์ติกคอนกรีต ขอแก้ไขเป็น            
แอสฟัสติกคอนกรีต ขอแก้ไขจาก ล เป็น ส ค่ะ 

 

ประธานในที่ประชุม  ขอบคุณครับ  ขอให้เจ้าหน้าที่แก้ไขตามที่คณะกรรมการเสนอด้วยนะครับ  และ
มีกรรมการท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มเติม ขอเชิญนะครับ........ ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุม    
ให้ความเห็นชอบร่างบันทึกรายงานการประชุมสามัญสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
เพชรบูรณ์ สมัยที่สอง ครั้งที่  ๑ ประจําปี ๒๕๕๔ เมื่อวันพฤหัสบดี ที่ ๑๑ สิงหาคม 
๒๕๕๔  

มติที่ประชุม เห็นชอบ  

ระเบียบวาระที่  ๔ เรื่องอื่น ๆ   
    - ไม่มี - 

เลิกประชุมเวลา   ๑๑.๒๐  น.   
  

********************* 
 
 

ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม          ผู้รับรองรายงานการประชุม 
 
 

(นางสาวพิมพ์พร  พรพฤฒิพนัธ์ุ)               (นายเสวก  ศรลัมพ์) 
      เลขานุการกรรมการ                  ประธานกรรมการ 
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